

Проект «Школьная инициатива».

Проект «Школьная инициатива» стартовал в Тверской области в 2021 году. Это программа поддержки школьных инициатив по аналогии с Программой поддержки местных инициатив. Мероприятие включено в региональную госпрограмму «Управление общественными финансами и совершенствование региональной налоговой политики» на 2021-2026 годы.

Цель «Школьной инициативы» – не только исполнение важных проектов, но и формирование у подрастающего поколения основ грамотного и ответственного финансового поведения, вовлечение учащихся в решение вопросов жизни школы, развитие диалога между участниками образовательных отношений и органами местного самоуправления.

На территории нашей школы имеется пришкольно-опытный участок. Результат наших трудов зависит от погодных условий, которые отличаются непостоянством, то заморозки в конце мая, в начале июня. Мы считаем, что каждой школе нужна теплица, чтобы в ней школьники на различных уроках (технология, физика, биология, география...), могли проводить практические занятия, опыты, исследования. В теплице сами школьники могут выращивать цветочно – декоративные растения, чтобы наша школьная территория была ещё красивее. И затрат по самостоятельному выращиванию рассады цветов и овощей минимальны. Каждый год для эстетичного оформления школы наши ученики выращивают рассаду дома, что влияет на её качество.

Мы приняли участие в муниципальном конкурсе «Школьные инициативы» с проектом «Школьная теплица». В рамках реализации программы мы планируем создание образовательной площадки – теплицы. Это позволит вести практико-ориентированную учебную и исследовательскую деятельность. Проект будет способствовать экологическому воспитанию, развитию интереса к естественным наукам (биология, химия, физика), формированию навыков проектной деятельности и цифровых компетенций у учащихся 1-11 классов.

